
זה.מקדיםהסברבעיוןלקרואממליציםאנו,161בסימולטורשימוששעשיתתודה

וחתימהפרטיםהשלמתנתונים,בדיקת

כןכמונכונים.בסימולטורשהזנתהנתוניםשכלולוודאנוספתפעםלעבורממליציםאנוהטפסים,כלהדפסתלאחר
כמוהסימולטור,באמצעותאותםהזנתשלאככלהמתאימיםבמקומותהחסריםהפרטיםכלאתלהשליםיש

לדוגמא:

הגשהותאריךשייכיםאליוהשומהפקידמשרדשם●
מלאהוכתובתמשפחהשםפרטי,שםזהות,תעודתמספר●
מהםאחדכלשלהניכוייםתיקמספרילרבותוהקופות,המשלמיםשמות●

במקומותאיקסמסומןאכןכילוודאו/אולסמןהשונים,בטפסיםההצהרותכלעלביסודיותלעבורישלסיום,
לחתימה.באיקסהמסומניםהמקומותבכלהטפסיםעללחתוםולהקפידהמתאימים

?שייכיםשומהפקידלאיזה

המגורים.מקוםלפישייכיםאליוהשומהפקידלמשרדלפנותישככלל,

https://www.prisha.co.il/Section/taxofficeהשומה:פקידמשרדלאיתורקישורלהלן

?שליהקופהשלהניכוייםתיקמספרמה

הרלבנטים.המקומותבכלניכוייםתיקמספרלמלאחובה

הביטוח.לחברתאוהפנסיהלקרןהגמל,לקופתישירותלפנותישעדכני,ניכוייםתיקמספרלקבלתככלל,

העדכוןלפימעודכניםהנתוניםהזנתבשלבהסימולטורבאמצעותאוטומטיתלבחירההניתניםהניכוייםתיקימספרי
מקרה,בכלניכויים.תיקימספרישלבישראלרשמימאגראיןלהיוםנכוןלנו,הידועככלכינדגישלנו.הידועהאחרון

תיקמספרנכונותלוודאהאחריותהניכויים.תיקימספרינכונותעלשהיאצורהבשוםאחריותלוקחיםאנואין
בלבד.המשתמשעלמוטלתהכנסהלמסטפסיםהגשתבטרםהניכויים

הבהרה
החדש161בטופסב'חלקלמילוימיועדהסימולטורכייובהרספקהסרלמעןהחדש161לטופסבהתייחס
בטופסג'וחלקהמעסיק"()"הודעתהחדש161בטופסא'חלקלמילוימיועדאינווהואבלבדהעובד"()"הודעת

בלבד.המעסיקבאחריותאשרחלקים-הגמל"(לקופותוהנחיותהמעסיק)"חישובהחדש161
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?הכנסהלמסהמוגשיםלטפסיםלצרףישמסמכיםאילו

למקריםהרלבנטיותהחדש161לטופסמותאמותאלוכלליות)הנחיות
אישורים(קבלתלצורךהשומהלפקידלפנותהעובדנדרשבהם

המעסיקידיעלחתום161טופס✓

מעבודה(.פרישהעל)הודעה161בטופסאלא106בטופסמדובראיןלב,לשיםנא

וכיועדכנייםנכונים161בטופסהמעסיקידיעלשמולאוהפרטיםכלכילוודאמומלץהשומהלפקידהפניהבטרם
המעסיקידיעלחתוםוהטופסשלךהזהותתעודתמספרמצויןהראשון,העמודמלבדעמוד,כלשלהעליוןבחלק

נכוניםהעובדבחלקידךעלשמולאוהפרטיםכלכילוודאמומלץכןכמוהמעסיק(.שלוחותמתחתימה)תאריך,
חתוםוהטופסהמתאימיםבמקומותאיקסמסומןאכןכיולוודאהעובדהצהרותכלעלביסודיותלעבורישועדכניים,

וחתימה(.העובדשם)תאריך,ידךעלגם

לטופס.ישעמודיםכמהברוריהיההשומהשלפקידכךכהלכהממוספריהיהעמודיוכלעלזהשטופסמאודחשוב

ותרשיםהפעולותסדרוהעובד,המעסיקידיעל161טופסשלהמילויאופןבדברנוסףלמידעקישורלהלן
https://www.prisha.co.il/Article/161flowchart-זרימה

161לטופסנספח✓
 

במצביםהחדש,161טופסלמילויההסברלדברי21בסעיףהיתרביןהמפורטותהמסיםרשותהנחיותלפי
למרכיבההפקדותסכומיאתהמפרטנספח161לטופסלצרףהמעסיקעלזה,בסעיףהמוגדריםמסויימים
כאלה(.הפקדותשהיוככלרק)כמובןבקופהההפקדהבשלבמסבשווישחויבוהפיצויים

אחרוניםשכרתלושי3העתק✓

אחרוניםשכרתלושי3העתקבפניולהציגהינההשומהפקידדרישתהכנסהלמסהפניהבעתלב,לשיםנא
העתקלדרושרשאיהשומהפקידמלאה.חודשיתמשכורתמשקףאינוהאחרוןהשכרתלושאםגםבהחלט,
נוספים.תלושים

ב'למעסיקא'ממעסיקעובדיםלהעברתהכנסהמסאישורהעתק✓

אתלהעבירבבקשההמסלרשויותפונההמעסיקעבודה,מקוםבאותוהעבודהתקופתבמהלךבהםמקריםישנם
)ניתןהמעסיקשלהניכוייםתיקמספרמשתנהשבעטייםדומיםשינוייםמבצעאוב'לחברהא'מחברההעובד/ת

המעסיקשקיבלהאישורהעתקהשומהפקידבפנילהציגהעובד/תעלאלובמקריםהשכר(.בתלושיזאתלבדוק
ההעברה.אתשביצעבעתהכנסהממסהעובד/תלהעברת
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עדכנייםיתרהאישורי✓
 

המסמכיםאתלצרףיש"לבקשה:19/04/2023ביוםהמסיםרשותשפירסמהמעבודהפרישהבמדריךהכתובלפי
הפרישה".ממועדחודשיםמשלושהיותרוחלפוהיהמקופ"ג,עדכנייתרה.......אישורשלהלן:

נוספיםמסמכים✓

לנכים,בהתייחסלדוגמאכמוהאישי,למצבבהתאםנוספיםמסמכיםלצרףישבהםמצביםייתכנולב,לשיםנא
נכות.בשלממספטורעלאישור

ג(116)?לפריסהבקשהלטופסלצרףישמסמכיםאילו
ומדוברבמידה.106טפסיכדוגמתמסמכיםלפריסההבקשהלטופסלצרףישאחורה,בפריסהומדוברבמידה

עבודהממקוםמשכורתתלושאופנסיהתלושכגוןמסמכיםלפריסההבקשהלטופסלצרףישקדימה,בפריסה
שישנו.ככלחדש

ד(161)?זכויותלקיבועבקשהלטופסלצרףישמסמכיםאילו
מתאימיםיתרהאישוריהפנסיה,ממשלמיאחדמכלפנסיהתלושהעתקלדוגמא,כמושוניםמסמכיםלצרףיש

עדכניים.ניכוייםתיקימספרילצייןלהקפידישלהיוון.בקשהגםכוללתשהבקשהככלהרלבנטיותמהקופות

!בהצלחה

לבךלתשומת

בטפסיםהכלולהמידעלנו.הידועותהמסיםרשותהוראותעלוהןבסימולטורשהזנתהנתוניםעלהןמבוססבטפסיםהכלולהמידע
אוכזובחלופהבחירההמס.רשויותידיעלורקאךתיקבעהסופיתהמסחבותהסימולטור,מפעילאתשהיאבחינהמכלמחייבאינו

בישראלהמסיםלרשותידךעלהנמסריםוהטפסיםהמסמכיםהמידע,ואמיתותשלמותדעתך,שיקולפיעלורקאךתיעשהאחרת
פיננסייםשירותיםעלהפיקוחבחוקכהגדרתופנסיוניובייעוץבכללבייעוץמדובראיןספק,הסרלמעןהבלעדית.באחריותךהינם

)ט.ל.ח(.בפרט.2005תשס"ה-פנסיוניים(,סליקהומערכתשיווק)ייעוץ,

השפעהלהםותהאשייתכןנוספיםפרמטריםבחשבוןמביאואינוהפרישהאירועיסוגיולכלהפורשיםסוגילכלמותאםאינוהסימולטור
בישראל.המסיםרשותידיעלורקאךתיקבעהסופיתהמסחבותבטפסים.הכלולהמידעעל
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Æ˙ÂÈÂ¯˘Ù‡‰†ÏÎ†˙‡†‡¯˜†‡†‰¯ÈÁ·†Ì¯Ë·†Æ˙ÂÂ˘‰†˙Â¯ÈÁ·‰†ÔÈ·†‰¯È˙Ò

‰¯‰ˆ‰†Æ‰

ÌÈ‡ÏÓ†Ì‰†¨ÂÈ˜ÏÁ†ÏÎ†ÏÚ†¨ÒÙÂË·†È˙¯ÒÓ˘†ÌÈË¯Ù‰†ÏÎ†ÈÎ†¨‰Ê†ÒÙÂË·†¯ÂÓ‡‰†ÏÎ†˙‡†È˙ÂÈ·‰†ÈÎ†˙‡Ê·†¯È‰ˆÓ†È‡
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π
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π
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π
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π
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‡±∂±†††††≤†ÍÂ˙Ó†≤†Û„†††††††††††††††††††††††††††††††††††˙Â‰Ê†¯ÙÒÓ

Æ®≤≥©‰„Â˜ÙÏ†‡π†ÛÈÚÒ†ÈÙ†ÏÚ†¨‰·ˆÈ˜Ï†¯ÂËÙ†Ï˘†Í¯„·†Ï·˜Ï†˘˜·‡†È˙ÏˆÈ†‡Ï˘†˜ÚÓÏ†¯ÂËÙ‰†˙¯˙È†˙‡
Ï˘·†„È˙Ú·†ÈÏ†ÌÏÂ˘˙˘†Â‡†˙ÓÏÂ˘Ó‰†‰·ˆÈ˜†ÏÚ†‡ÏÓ†¯ÂËÙÓ†˙Â‰Ï†È˙ÂÎÊÓ†Ú¯‚È˙†¨†˜ÚÓÏ†¯ÂËÙ·†È˙¯ÈÁ·†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È

ÆÂÊ†È˙¯ÈÁ·Ó†„È˙Ú·†È·†¯ÂÊÁÏ†ÏÎÂ‡†‡Ï†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„ÈÂ†¨¯ÂËÙ†˜ÚÓ†È˙Ï·È˜†Ô¯Â·Ú†È˙„Â·Ú†˙Â˘

Æ≤†❏®≤≤©Ï‰Ó‰†˙ÂÎÓÒ†ÈÙ≠ÏÚ†ÛÒÂ†¯ÂËÙ

Æ∂†❏®±µπ†ÒÙÂË†·¢ˆ¯©†‰·ˆÈ˜Ï†‰ÙÂ˜Ó†®≥≥©ÌÈÏÂÓ‚˙†ÈÙÒÎÏ†®±∏©≠Â†®±∑©π†ÌÈÙÈÚÒ†ÈÙ†ÏÚ†¯ÂËÙ

ÈÏ†ÌÏÂ˘È˘†Â‡†ÌÏÂ˘Ó‰†˜ÚÓ†ÏÚ†‡ÏÓ†¯ÂËÙÓ†˙Â‰Ï†È˙ÂÎÊÓ†Ú¯‚˙†¨˙ÂÂ‰Ó†‰·ˆÈ˜Ï†ÏÏÂÎ†¨‰·ˆÈ˜Ï†¯ÂËÙ·†È˙¯ÈÁ·†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È
ÆÂÊ†È˙¯ÈÁ·Ó†„È˙Ú·†È·†¯ÂÊÁÏ†ÏÎÂ‡†‡Ï†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È†ÔÎÂ†¨‰¯ÂËÙ†‰·ˆÈ˜†ÈÏ†˙ÓÏÂ˘Ó†Ô‰Ï˘·†È˙„Â·Ú†˙Â˘†ÔÈ‚·†„È˙Ú·

Æ¥†❏∫ÔÏ‰ÏÎ†ÔÂÂ‰Ï†È˙Ú„·†˘È˘†‰·ˆÈ˜Ï†®‡©π†ÛÈÚÒ†ÈÙ≠ÏÚ†¯ÂËÙ
‚ÂÒ†„Â˜

®∏©ÌÏ˘Ó‰
®∂©ÌÏ˘Ó‰†Ì˘ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ

®∑©ÌÏ˘Ó‰†Ï˘

π

ÍÈ¯‡˙
®≤∂©ÔÂÂÈ‰‰

È˘„ÂÁ†¯ÙÒÓ
®≤∏©ÔÂÂÈ‰‰

π

ÔÂÂÈ‰‰†ÌÂÎÒ
ÏÏÂÎ‰

¯ÂÚÈ˘
®≤∑©ÔÂÂÈ‰‰

‰·ˆÈ˜‰†ÌÂÎÒ
ÔÂÂÈ‰†ÈÙÏ†˘„Á‰

∫ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È
Æ±‰ÙÂ˜‰Â†¨ÒÓ·†·ÈÈÁ†¨‰·ˆÈ˜†Â‡†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯·†ÂÈ·‚Ï†È˙¯Á·†‡Ï˘†Â‡ØÂ†‰ÙÂ˜·†„˜ÙÂÓ†¯‡˘È†Â‡†„˜ÙÂÈ†‡Ï˘†˜ÚÓ†ÌÂÎÒ†ÏÎ

Æ‰„Â˜Ù‰†ÈÙ†ÏÚ†È·¯ÈÓ‰†¯ÂÚÈ˘·†¯Â˜Ó·†ÒÓ†ÂÓÓ†‰Î˙
Æ≤Æ‰¯˙È‰†ÔÈ‚·†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†˘˜·ÏÂ†ÒÓÓ†¯ÂËÙ·†ÌÈÈÂˆÈÙ‰Ó†˜ÏÁ†ÍÂ˘ÓÏ†Ô˙È†‡Ï
.≥ÔÎ†‰˘Ú‡†‡Ï†Ì‡†Æ‰ÓÂ˘‰†„È˜ÙÏ†ÂÈÏÚ†ÁÂÂ„ÏÂ†¨ÌÈÈÂˆÈÙÏ†È¯Â·Ú†˘È¯ÙÈ˘†„È·ÚÓ†‰˘†ÍÂ˙·†‡ÂˆÓÏ†ÈÏÚ†¨ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†È˙˘˜·†Ì‡

Æ˜ÂÁ‰†˙Â‡¯Â‰Ï†Ì‡˙‰·†ÒÓ†¨‰Î˙†‰ÙÂ˜‰Â†¨ÌÈÈÂˆÈÙ‰†ÈÙÒÎ†˙‡†È˙Î˘Ó†ÂÏÈ‡Î†È˙Â‡†Â‡¯È
˙ÂÎÊ‰†˙‡†ÏÂÏ˘˙†≠†˘„Á†„È·ÚÓÓ†‰˘È¯Ù†˙¯‚ÒÓ·†‡Ï˘†≠†ÌÈÈ˙˘†ÌÂ˙†¯Á‡Ï†‰¯ÊÁ†ÆÌÈÈ˙˘†ÍÂ˙·†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯Ï†‰˘˜·Ó†¯ÂÊÁÏ†Ô˙È†Æ¥

ÆÌÈÈÂˆÈÙÏ†¯ÂËÙÏ
ÆÌÈÈÂˆÈÙ† Ûˆ¯† ˘˜·˙† Ô‰È·‚Ï† ˙ÂÙÂ˜‰† ÏÎ† Ï˘† ¢‰¯È·˘¢† ‰È¯Á‡† ˙¯¯Â‚† ¨˙Á‡† ‰ÙÂ˜·† ÌÈÈÂˆÈÙ† Ûˆ¯Ó† ‰¯ÊÁÏ† ‰˘˜·† Æµ

Æ∂ÏÚ†Ô‰Â†˜ÚÓ‰†·ÈÎ¯Ó†ÏÚ†Ô‰†ÒÓ†ÏÂÁÈÂ†ÔÎ˙È†Ê‡†ÌÏÂ‡†¨‰ÓÂ˘‰†„È˜ÙÏ†‰Ú„Â‰†È¢Ú†¨‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯Ï†‰˘˜·Ó†¨˙Ú†ÏÎ·†¨¯ÂÊÁÏ†Ô˙È
Æ‰„Â˜Ù‰†˙Â‡¯Â‰Ï†Ì‡˙‰·†ÏÎ‰†≠†Í˘Ó˘†ÌÈÏÂÓ‚˙‰†·ÈÎ¯Ó

‰ÙÂ˜‰†Ì˘ ÍÈ¯‡˙
®≤π©‰˘È¯Ù‰

¯ÙÒÓ
®≥∞©‰ÒÈÏÂÙ

˙ÏÁ˙‰†ÍÈ¯‡˙
Ïˆ‡†‰„Â·Ú‰

®≥±©˘„Á‰†„È·ÚÓ‰

ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
‰ÙÂ˜‰†Ï˘

ÌÂÎÒ
¯·ˆ˘

„È·ÚÓ‰†Ì˘
®≥±©˘„Á‰

π

π

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

µÆ±†❏∫ÔÏ‰Ï˘†˙ÂÙÂ˜·†Â„˜ÙÂÈ˘ØÌÈ„˜ÙÂÓ‰†ÌÈ˜ÚÓ†Ï˘†®ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯©†„È˙Ú·†ÌÈÈÂˆÈÙ†ÌÂÏ˘˙Ï†„ÂÚÈÈ

ÆµÌÈÙˆ¯†≠†ÌÈÙÒÎ†„ÂÚÈÈ†❏

‰ÙÂ˜‰†Ì˘ ÍÈ¯‡˙
®≤π©‰˘È¯Ù‰

ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
‰ÙÂ˜‰†Ï˘

π

π

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

¯ÙÒÓ
®≥∞©‰ÒÈÏÂÙ

ÌÂÎÒ
¯·ˆ˘

µÆ≤❏∫®≥≤©ÔÏ‰Ï˘†˙ÂÙÂ˜·†ÌÈ„˜ÙÂÓ‰†ÌÈÙÒÎ†Ï˘†®‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯©†„È˙Ú·†‰·ˆÈ˜†ÌÂÏ˘˙Ï†„ÂÚÈÈ

x

93063871362020,00020,0000הפניקס חברה לביטוח בע"מ
92354124742044,00044,0000אינפיניטי גמל אג"ח

נא לשים לב גם לפיצויים שחוייבו במס - מצ"ב נספח

x

12.22% מתוך תקרת קצבה מזכה

גילעד גמלאות לעובדים דתיים
93017638357,0001/9/20201,059בע"מ (גילעד הותיקה).

93622832963,0001/10/20220איילון מיטב פנסיה מקיפה
x

מיטב דש גמל
936010354675,000אג"ח ממשלת ישראל 1/9/2022
אלפא מור תגמולים

936300110622,000מדרגות 50-60 1/9/2022

x

x

9306387136380,000הפניקס חברה לביטוח בע"מ30/9/2022
9362283296330,000איילון מיטב פנסיה מקיפה30/9/2022

x

013487649

xישראלי ישראל1/11/2022
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π
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®∑©ÌÏ˘Ó‰†Ï˘

π

ÍÈ¯‡˙
®≤∂©ÔÂÂÈ‰‰

È˘„ÂÁ†¯ÙÒÓ
®≤∏©ÔÂÂÈ‰‰

π

ÔÂÂÈ‰‰†ÌÂÎÒ
ÏÏÂÎ‰

¯ÂÚÈ˘
®≤∑©ÔÂÂÈ‰‰

‰·ˆÈ˜‰†ÌÂÎÒ
ÔÂÂÈ‰†ÈÙÏ†˘„Á‰

∫ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È
Æ±‰ÙÂ˜‰Â†¨ÒÓ·†·ÈÈÁ†¨‰·ˆÈ˜†Â‡†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯·†ÂÈ·‚Ï†È˙¯Á·†‡Ï˘†Â‡ØÂ†‰ÙÂ˜·†„˜ÙÂÓ†¯‡˘È†Â‡†„˜ÙÂÈ†‡Ï˘†˜ÚÓ†ÌÂÎÒ†ÏÎ

Æ‰„Â˜Ù‰†ÈÙ†ÏÚ†È·¯ÈÓ‰†¯ÂÚÈ˘·†¯Â˜Ó·†ÒÓ†ÂÓÓ†‰Î˙
Æ≤Æ‰¯˙È‰†ÔÈ‚·†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†˘˜·ÏÂ†ÒÓÓ†¯ÂËÙ·†ÌÈÈÂˆÈÙ‰Ó†˜ÏÁ†ÍÂ˘ÓÏ†Ô˙È†‡Ï
.≥ÔÎ†‰˘Ú‡†‡Ï†Ì‡†Æ‰ÓÂ˘‰†„È˜ÙÏ†ÂÈÏÚ†ÁÂÂ„ÏÂ†¨ÌÈÈÂˆÈÙÏ†È¯Â·Ú†˘È¯ÙÈ˘†„È·ÚÓ†‰˘†ÍÂ˙·†‡ÂˆÓÏ†ÈÏÚ†¨ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†È˙˘˜·†Ì‡

Æ˜ÂÁ‰†˙Â‡¯Â‰Ï†Ì‡˙‰·†ÒÓ†¨‰Î˙†‰ÙÂ˜‰Â†¨ÌÈÈÂˆÈÙ‰†ÈÙÒÎ†˙‡†È˙Î˘Ó†ÂÏÈ‡Î†È˙Â‡†Â‡¯È
˙ÂÎÊ‰†˙‡†ÏÂÏ˘˙†≠†˘„Á†„È·ÚÓÓ†‰˘È¯Ù†˙¯‚ÒÓ·†‡Ï˘†≠†ÌÈÈ˙˘†ÌÂ˙†¯Á‡Ï†‰¯ÊÁ†ÆÌÈÈ˙˘†ÍÂ˙·†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯Ï†‰˘˜·Ó†¯ÂÊÁÏ†Ô˙È†Æ¥

ÆÌÈÈÂˆÈÙÏ†¯ÂËÙÏ
ÆÌÈÈÂˆÈÙ† Ûˆ¯† ˘˜·˙† Ô‰È·‚Ï† ˙ÂÙÂ˜‰† ÏÎ† Ï˘† ¢‰¯È·˘¢† ‰È¯Á‡† ˙¯¯Â‚† ¨˙Á‡† ‰ÙÂ˜·† ÌÈÈÂˆÈÙ† Ûˆ¯Ó† ‰¯ÊÁÏ† ‰˘˜·† Æµ

Æ∂ÏÚ†Ô‰Â†˜ÚÓ‰†·ÈÎ¯Ó†ÏÚ†Ô‰†ÒÓ†ÏÂÁÈÂ†ÔÎ˙È†Ê‡†ÌÏÂ‡†¨‰ÓÂ˘‰†„È˜ÙÏ†‰Ú„Â‰†È¢Ú†¨‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯Ï†‰˘˜·Ó†¨˙Ú†ÏÎ·†¨¯ÂÊÁÏ†Ô˙È
Æ‰„Â˜Ù‰†˙Â‡¯Â‰Ï†Ì‡˙‰·†ÏÎ‰†≠†Í˘Ó˘†ÌÈÏÂÓ‚˙‰†·ÈÎ¯Ó

‰ÙÂ˜‰†Ì˘ ÍÈ¯‡˙
®≤π©‰˘È¯Ù‰

¯ÙÒÓ
®≥∞©‰ÒÈÏÂÙ

˙ÏÁ˙‰†ÍÈ¯‡˙
Ïˆ‡†‰„Â·Ú‰

®≥±©˘„Á‰†„È·ÚÓ‰

ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
‰ÙÂ˜‰†Ï˘

ÌÂÎÒ
¯·ˆ˘

„È·ÚÓ‰†Ì˘
®≥±©˘„Á‰

π

π

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

µÆ±†❏∫ÔÏ‰Ï˘†˙ÂÙÂ˜·†Â„˜ÙÂÈ˘ØÌÈ„˜ÙÂÓ‰†ÌÈ˜ÚÓ†Ï˘†®ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯©†„È˙Ú·†ÌÈÈÂˆÈÙ†ÌÂÏ˘˙Ï†„ÂÚÈÈ

ÆµÌÈÙˆ¯†≠†ÌÈÙÒÎ†„ÂÚÈÈ†❏

‰ÙÂ˜‰†Ì˘ ÍÈ¯‡˙
®≤π©‰˘È¯Ù‰

ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
‰ÙÂ˜‰†Ï˘

π

π

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

¯ÙÒÓ
®≥∞©‰ÒÈÏÂÙ

ÌÂÎÒ
¯·ˆ˘

µÆ≤❏∫®≥≤©ÔÏ‰Ï˘†˙ÂÙÂ˜·†ÌÈ„˜ÙÂÓ‰†ÌÈÙÒÎ†Ï˘†®‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯©†„È˙Ú·†‰·ˆÈ˜†ÌÂÏ˘˙Ï†„ÂÚÈÈ

x

93063871342023,00023,0000הפניקס חברה לביטוח בע"מ
אלטשולר שחם גמל

93580255342030,00030,0000אג"ח ללא מניות
נא לשים לב גם לפיצויים שחוייבו במס - מצ"ב נספח

x

12.22% מתוך תקרת קצבה מזכה

93063871368,0001/11/20220הפניקס חברה לביטוח בע"מ

x

013487649

xישראלי ישראל1/11/2022

דף 3 מתוך 5

www.161.co.il - 161 הופק באמצעות סימולטור



®πÆ≤∞∞∂©†¢Ú

‰ÒÎ‰†ÒÓ†˙„Â˜Ù†ÈÙ†ÏÚ†˙ÂÚ„Â‰Â†˙Â˘˜·†Æ„ÔÈ‡˘†„·Ï·Â†˙Á‡†˙Â¯˘Ù‡Ó†¯˙ÂÈ·†¯ÂÁ·Ï†Ô˙È†ÆÔÈÈÚ‰†ÈÙÏ†≠†¯˙ÂÈÓ‰†˙‡†˜ÁÓ†Â‡†‰ÓÈ‡˙Ó‰†˙ˆ·˘Ó·†ÔÓÒ
Æ˙ÂÈÂ¯˘Ù‡‰†ÏÎ†˙‡†‡¯˜†‡†‰¯ÈÁ·†Ì¯Ë·†Æ˙ÂÂ˘‰†˙Â¯ÈÁ·‰†ÔÈ·†‰¯È˙Ò

‰¯‰ˆ‰†Æ‰

ÌÈ‡ÏÓ†Ì‰†¨ÂÈ˜ÏÁ†ÏÎ†ÏÚ†¨ÒÙÂË·†È˙¯ÒÓ˘†ÌÈË¯Ù‰†ÏÎ†ÈÎ†¨‰Ê†ÒÙÂË·†¯ÂÓ‡‰†ÏÎ†˙‡†È˙ÂÈ·‰†ÈÎ†˙‡Ê·†¯È‰ˆÓ†È‡
ÆÌÈÂÎ†ÌÈ‡˘†ÌÈË¯Ù†˙¯ÈÒÓ†Â‡†ÌÈË¯Ù†˙ËÓ˘‰†ÔÈ‚·†˜ÂÁ·†ÌÈÚÂ·˜‰†ÌÈ˘ÂÚ‰†ÈÏ†ÌÈÚÂ„È†ÈÎÂ†ÌÈ˜ÈÈÂ„ÓÂ†ÌÈÂÎ

ÍÈ¯‡˙‡ÏÓ†Ì˘‰ÓÈ˙Á

∫˘˜·Ó†È‡

Æ∑†❏Æ®≥¥©‰ÒÈ¯ÙÏ†‰˘˜·†ÒÙÂË†·¢ˆ¯† ÆÒÓ·†·ÈÈÁ‰†˙ÂÂ‰Ó‰†‰·ˆÈ˜‰†˜ÏÁ†Ï˘†Â‡†ÒÓ·†·ÈÈÁ‰†˜ÚÓ‰†˜ÏÁ†Ï˘†‰ÒÈ¯Ù

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

®∂©ÌÏ˘Ó‰†Ì˘ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
®∑©ÌÏ˘Ó‰†Ï˘

π

˙ÏÈÁ˙†ÍÈ¯‡˙
®≤¥©ÌÂÏ˘˙‰†

¯ÂËÙ‰†ÌÂÎÒ
®≤µ©˘˜Â·Ó‰

π

¯ÂËÙ‰†¯ÂÚÈ˘
®≤µ©˘˜Â·Ó‰

‰·ˆÈ˜‰†ÌÂÎÒ
‡ÏÓ‰†È˘„ÂÁ‰

Æ≥†❏∫˜ÚÓÏ†ÚÈ‚Ó‰†¯ÂËÙ‰†ÔÂ·˘Á†ÏÚ†ÔÏ‰Ï†˙ÂË¯ÂÙÓ‰†˙Â‡·ˆÈ˜‰†ÏÎÏ†®≤≥©®‡©π†ÛÈÚÒ†ÈÙ†ÏÚ†¯ÂËÙ

Æ±†❏˙ÂÙÂ˜Ó†ÏÏÂÎ† ®‰·ˆÈ˜Ï†¯ÂËÙ† ÔÂ·˘Á†ÏÚ©† ÔÏ‰Ï†ÌÈË¯ÂÙÓ‰†˙Â¯Â˜Ó‰†ÏÎÓ†ÈÏ†ÌÏÂ˘Ó‰†˜ÚÓÏ† ®≤±©®‡∑©π†ÛÈÚÒ†ÈÙ†ÏÚ†¯ÂËÙ
∫‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯†Â‡†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†È˙˘˜È·†Ì‰È·‚Ï

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

®∂©ÌÏ˘Ó‰†Ì˘ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
®∑©ÌÏ˘Ó‰†Ï˘

π

‚ÂÒ†„Â˜
®π©ÌÂÏ˘˙‰

˜ÚÓ‰†ÌÂÎÒ
ÌÏÂ˘Ó‰

˜ÚÓ†˙¯˙È
ÒÓ·†·ÈÈÁ

π

˜ÚÓ‰†ÌÂÎÒ
¯ÂËÙ‰

‡±∂±†††††≤†ÍÂ˙Ó†≤†Û„†††††††††††††††††††††††††††††††††††˙Â‰Ê†¯ÙÒÓ

Æ®≤≥©‰„Â˜ÙÏ†‡π†ÛÈÚÒ†ÈÙ†ÏÚ†¨‰·ˆÈ˜Ï†¯ÂËÙ†Ï˘†Í¯„·†Ï·˜Ï†˘˜·‡†È˙ÏˆÈ†‡Ï˘†˜ÚÓÏ†¯ÂËÙ‰†˙¯˙È†˙‡
Ï˘·†„È˙Ú·†ÈÏ†ÌÏÂ˘˙˘†Â‡†˙ÓÏÂ˘Ó‰†‰·ˆÈ˜†ÏÚ†‡ÏÓ†¯ÂËÙÓ†˙Â‰Ï†È˙ÂÎÊÓ†Ú¯‚È˙†¨†˜ÚÓÏ†¯ÂËÙ·†È˙¯ÈÁ·†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È

ÆÂÊ†È˙¯ÈÁ·Ó†„È˙Ú·†È·†¯ÂÊÁÏ†ÏÎÂ‡†‡Ï†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„ÈÂ†¨¯ÂËÙ†˜ÚÓ†È˙Ï·È˜†Ô¯Â·Ú†È˙„Â·Ú†˙Â˘

Æ≤†❏®≤≤©Ï‰Ó‰†˙ÂÎÓÒ†ÈÙ≠ÏÚ†ÛÒÂ†¯ÂËÙ

Æ∂†❏®±µπ†ÒÙÂË†·¢ˆ¯©†‰·ˆÈ˜Ï†‰ÙÂ˜Ó†®≥≥©ÌÈÏÂÓ‚˙†ÈÙÒÎÏ†®±∏©≠Â†®±∑©π†ÌÈÙÈÚÒ†ÈÙ†ÏÚ†¯ÂËÙ

ÈÏ†ÌÏÂ˘È˘†Â‡†ÌÏÂ˘Ó‰†˜ÚÓ†ÏÚ†‡ÏÓ†¯ÂËÙÓ†˙Â‰Ï†È˙ÂÎÊÓ†Ú¯‚˙†¨˙ÂÂ‰Ó†‰·ˆÈ˜Ï†ÏÏÂÎ†¨‰·ˆÈ˜Ï†¯ÂËÙ·†È˙¯ÈÁ·†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È
ÆÂÊ†È˙¯ÈÁ·Ó†„È˙Ú·†È·†¯ÂÊÁÏ†ÏÎÂ‡†‡Ï†ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È†ÔÎÂ†¨‰¯ÂËÙ†‰·ˆÈ˜†ÈÏ†˙ÓÏÂ˘Ó†Ô‰Ï˘·†È˙„Â·Ú†˙Â˘†ÔÈ‚·†„È˙Ú·

Æ¥†❏∫ÔÏ‰ÏÎ†ÔÂÂ‰Ï†È˙Ú„·†˘È˘†‰·ˆÈ˜Ï†®‡©π†ÛÈÚÒ†ÈÙ≠ÏÚ†¯ÂËÙ
‚ÂÒ†„Â˜

®∏©ÌÏ˘Ó‰
®∂©ÌÏ˘Ó‰†Ì˘ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ

®∑©ÌÏ˘Ó‰†Ï˘

π

ÍÈ¯‡˙
®≤∂©ÔÂÂÈ‰‰

È˘„ÂÁ†¯ÙÒÓ
®≤∏©ÔÂÂÈ‰‰

π

ÔÂÂÈ‰‰†ÌÂÎÒ
ÏÏÂÎ‰

¯ÂÚÈ˘
®≤∑©ÔÂÂÈ‰‰

‰·ˆÈ˜‰†ÌÂÎÒ
ÔÂÂÈ‰†ÈÙÏ†˘„Á‰

∫ÈÎ†ÈÏ†ÚÂ„È
Æ±‰ÙÂ˜‰Â†¨ÒÓ·†·ÈÈÁ†¨‰·ˆÈ˜†Â‡†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯·†ÂÈ·‚Ï†È˙¯Á·†‡Ï˘†Â‡ØÂ†‰ÙÂ˜·†„˜ÙÂÓ†¯‡˘È†Â‡†„˜ÙÂÈ†‡Ï˘†˜ÚÓ†ÌÂÎÒ†ÏÎ

Æ‰„Â˜Ù‰†ÈÙ†ÏÚ†È·¯ÈÓ‰†¯ÂÚÈ˘·†¯Â˜Ó·†ÒÓ†ÂÓÓ†‰Î˙
Æ≤Æ‰¯˙È‰†ÔÈ‚·†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†˘˜·ÏÂ†ÒÓÓ†¯ÂËÙ·†ÌÈÈÂˆÈÙ‰Ó†˜ÏÁ†ÍÂ˘ÓÏ†Ô˙È†‡Ï
.≥ÔÎ†‰˘Ú‡†‡Ï†Ì‡†Æ‰ÓÂ˘‰†„È˜ÙÏ†ÂÈÏÚ†ÁÂÂ„ÏÂ†¨ÌÈÈÂˆÈÙÏ†È¯Â·Ú†˘È¯ÙÈ˘†„È·ÚÓ†‰˘†ÍÂ˙·†‡ÂˆÓÏ†ÈÏÚ†¨ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯†È˙˘˜·†Ì‡

Æ˜ÂÁ‰†˙Â‡¯Â‰Ï†Ì‡˙‰·†ÒÓ†¨‰Î˙†‰ÙÂ˜‰Â†¨ÌÈÈÂˆÈÙ‰†ÈÙÒÎ†˙‡†È˙Î˘Ó†ÂÏÈ‡Î†È˙Â‡†Â‡¯È
˙ÂÎÊ‰†˙‡†ÏÂÏ˘˙†≠†˘„Á†„È·ÚÓÓ†‰˘È¯Ù†˙¯‚ÒÓ·†‡Ï˘†≠†ÌÈÈ˙˘†ÌÂ˙†¯Á‡Ï†‰¯ÊÁ†ÆÌÈÈ˙˘†ÍÂ˙·†ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯Ï†‰˘˜·Ó†¯ÂÊÁÏ†Ô˙È†Æ¥

ÆÌÈÈÂˆÈÙÏ†¯ÂËÙÏ
ÆÌÈÈÂˆÈÙ† Ûˆ¯† ˘˜·˙† Ô‰È·‚Ï† ˙ÂÙÂ˜‰† ÏÎ† Ï˘† ¢‰¯È·˘¢† ‰È¯Á‡† ˙¯¯Â‚† ¨˙Á‡† ‰ÙÂ˜·† ÌÈÈÂˆÈÙ† Ûˆ¯Ó† ‰¯ÊÁÏ† ‰˘˜·† Æµ

Æ∂ÏÚ†Ô‰Â†˜ÚÓ‰†·ÈÎ¯Ó†ÏÚ†Ô‰†ÒÓ†ÏÂÁÈÂ†ÔÎ˙È†Ê‡†ÌÏÂ‡†¨‰ÓÂ˘‰†„È˜ÙÏ†‰Ú„Â‰†È¢Ú†¨‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯Ï†‰˘˜·Ó†¨˙Ú†ÏÎ·†¨¯ÂÊÁÏ†Ô˙È
Æ‰„Â˜Ù‰†˙Â‡¯Â‰Ï†Ì‡˙‰·†ÏÎ‰†≠†Í˘Ó˘†ÌÈÏÂÓ‚˙‰†·ÈÎ¯Ó

‰ÙÂ˜‰†Ì˘ ÍÈ¯‡˙
®≤π©‰˘È¯Ù‰

¯ÙÒÓ
®≥∞©‰ÒÈÏÂÙ

˙ÏÁ˙‰†ÍÈ¯‡˙
Ïˆ‡†‰„Â·Ú‰

®≥±©˘„Á‰†„È·ÚÓ‰

ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
‰ÙÂ˜‰†Ï˘

ÌÂÎÒ
¯·ˆ˘

„È·ÚÓ‰†Ì˘
®≥±©˘„Á‰

π

π

‚ÂÒ†„Â˜
®∏©ÌÏ˘Ó‰

µÆ±†❏∫ÔÏ‰Ï˘†˙ÂÙÂ˜·†Â„˜ÙÂÈ˘ØÌÈ„˜ÙÂÓ‰†ÌÈ˜ÚÓ†Ï˘†®ÌÈÈÂˆÈÙ†Ûˆ¯©†„È˙Ú·†ÌÈÈÂˆÈÙ†ÌÂÏ˘˙Ï†„ÂÚÈÈ

ÆµÌÈÙˆ¯†≠†ÌÈÙÒÎ†„ÂÚÈÈ†❏

‰ÙÂ˜‰†Ì˘ ÍÈ¯‡˙
®≤π©‰˘È¯Ù‰

ÌÈÈÂÎÈ†˜È˙†¯ÙÒÓ
‰ÙÂ˜‰†Ï˘

π

π
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®∏©ÌÏ˘Ó‰
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µÆ≤❏∫®≥≤©ÔÏ‰Ï˘†˙ÂÙÂ˜·†ÌÈ„˜ÙÂÓ‰†ÌÈÙÒÎ†Ï˘†®‰·ˆÈ˜†Ûˆ¯©†„È˙Ú·†‰·ˆÈ˜†ÌÂÏ˘˙Ï†„ÂÚÈÈ

x

הפניקס מרכזית לפיצויים
939601563320550,000360,122189,878עד 15% מניות

המעסיק הנדיב ובניו
9069994561201,000,00001,000,000(1990) בע"מ

נא לשים לב גם לפיצויים שחוייבו במס - מצ"ב נספח

x

013487649

xישראלי ישראל1/11/2022
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נספח לטופס 161

מספר זהותלכבוד פקיד שומה

תאריך הגשה

נספח לטופס 161 - לעניין הוראות סעיפים 3(ה3)(1א) + 3(ה3)(1ב) לפקודת מס הכנסה
פיצויים שחוייבו בשווי מס - הנחיות העובד

בריבוע המתאים√יש לסמן

מתקן טופס קודם מתאריך__________________מקוריטופס זה : 

בהמשך לדיווח על הפקדות שחוייבו בשווי מס בטופס 161 המצ"ב, אבקש לקבל אישור פ"ש לפיו סכומים אלו בערכם הנומינלי מהווים מענק הון פטור על פי סעיף 9
(7א)(א1) לפקודה (ידוע לי כי מהרווחים שמקורם בסכומים אלו, ינוכה מס בשיעור הקבוע בסעיף 125ג(ג) לפקודה בלבד)

מספר תיק הניכוייםשם הקופה

סך ההפקדות שחוייבו בשווי מס

סכום שנצבר ליום סכום שחוייב בשווי
הפרישה

(ריאלי)(נומינלי)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 סה"כ    

ראה הדיווח בטופס 161

חתימת העובד

חתימהשם פרטישם משפחהתאריך

93063871387,00095,000הפניקס חברה לביטוח בע"מ

87,00095,000

x

x

013487649תל אביב 5

1/11/2022

ישראלישראלי1/11/2022
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חלק ב׳ - הודעת העובד - חלק זה ימולא ע”י העובד וזאת לאחר שהוצגו בפניו כל הפרטים שמולאו על ידי המעסיק בחלק א', ושנמסרו לעובד בתאריך __________.
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לתשומת לב העובד - 
1. באפשרותך לבחור שלא למלא חלק זה ויראו כאילו הגשת בקשה לרצף קצבה ביחס לסכומים שהועמדו לרשותך בקופת 

גמל לקצבה(א) וזאת במידה והתקיימו שני התנאים להלן: 
(א) המעסיק סימן בחלק א.12 "אינו עולה" – כלומר, סך הסכומים שהופקדו בקופות הגמל אינו עולה על התקרה ל"רצף 

קצבה ברירת מחדל". 
(ב) המעסיק סימן בחלק א.12 "לא" – כלומר, לא עומדים לרשותך מענקים ממשלמים שאינם קופת גמל לקצבה.

בכל מקרה אחר, עליך למלא חלק זה, ולפרט את בקשותיך ביחס לכל המענקים שהועמדו לרשותך ובסיום, עליך   .2
להחזיר את הטופס למעסיק.

(א) סכום לרצף קצבה - משמעות בחירה זו, השארת כספי הפיצויים בקופת הגמל לקצבה וזאת, על מנת לקבל גם מסכומים אלה קצבה. הסכומים המדווחים בחלקים 
א.10 ו- א.11 יחשבו כסכומים שיועדו למטרת קצבה. הנך רשאי לבחור לייעד לרצף קצבה סכומים מתוך חלק א.9 שמקורם בהפקדות שוטפות והשלמות לקופת 

גמל (קוד משלם 5 או 6), כמפורט בהערת שוליים 26. לידיעתך -
ניתן לחזור מבקשה לרצף קצבה בכל עת.   .1

היה ובמועד הפרישה לא ניצלת את הפטור בהתאם לסעיף 9(7א) לפקודה במלואו אזי, בעת החזרה מרצף קצבה נשמרת לך הזכאות למימוש הפטור כאמור.  .2
חזרה מרצף קצבה תעשה באמצעות טופס 161ג. חזרה מרצף קצבה גוררת אחריה "חזרה מרצף" של כל הסכומים בקופות לגביהם ביקשת רצף קצבה (למעט,   .3
קרן פנסיה ותיקה – קוד משלם 5), ושנצברו במהלך תקופת עבודתך אצל אותו מעסיק. כלומר, לא ניתן לבצע חזרה מרצף קצבה רק על חלק מהסכום שיועד לרצף. 
על אף האמור לעיל, סה”כ התשלומים שחויבו במס כמפורט בחלק א.10 - הפקדות לרכיב הפיצויים בקופת גמל לקצבה, שחויבו במס במועד ההפקדה ושדווחו   .4
על ידי המעסיק כ"תשלומים פטורים", ניתנים למשיכה באמצעות פניה לקופת הגמל החל ממועד הפרישה וקופת הגמל לא תנכה מס בעת משיכת ההפקדות 
אלה. עם זאת, רווחים שמקורם בהפקדות כאמור חייבים במס ולגביהם קופת הגמל תנכה מס בשיעור האמור בסעיף 125ג(ג) לפקודה (נכון לשנת 2023 – 15%). 
לחלופין, במועד הזכאות לקצבה באפשרותך לקבל קצבה שמקורה ב“תשלומים פטורים”. סכום הקצבה שמקורה מהתשלומים הפטורים והרווחים שנצברו בגינם, 

יחשב כקצבה פטורה ממס.
סכום לרצף פיצויים – משמעות בחירה זו, דחיית אירוע המס בגין הפרישה ממעסיק זה למועד הפרישה מהמעסיק הבא. הנך יכול לייעד סכומים לרצף פיצויים עד  (ב) 

לגובה “תקרת רצף פיצויים” כמפורט בהערת שוליים 27 . לידיעתך -
במועד פרישתך ממעסיק זה, בחירה ברצף פיצויים אינה מאפשרת לך למשוך מענק פרישה בפטור ממס בהתאם לסעיף 9(7א) לפקודה.  .1

בנוסף, עליך למצוא תוך שנה ממועד פרישתך מעסיק חדש שיפקיד עבורך כספים למרכיב הפיצויים בקופת גמל לקצבה.   .2
היה ולא מצאת מעסיק חדש בתוך פרק הזמן האמור, עליך לדווח על כך לפקיד השומה על מנת שזה ייתן הנחיות לקופת הגמל, וזאת תוך 13 חודשים מיום   .3

פרישתך ממעסיק זה.
חזרה מרצף פיצויים, ובלבד שהתקיימו התנאים לרצף פיצויים, תעשה באמצעות טופס 161ג. הנך רשאי לחזור מבקשתך לרצף פיצויים בתוך שנתיים מיום הפרישה.   .4
חזרה מרצף פיצויים לאחר שנתיים מיום הפרישה ושלא במסגרת פרישה ממעסיק חדש, תשלול את הזכאות למענק פטור. בקשה לחזרה מרצף פיצויים גוררת 

אחריה "חזרה מרצף" של כל הסכומים לגביהם נתבקש רצף, לרבות סכומים שיועדו לרצף פיצויים ממעסיקים קודמים.
סכום המענק הפטור לפי סעיף 9(7א) - תקרת סכום המענק הפטור מפורטת בהערת שוליים 28. משיכת מענקי פרישה ממרכיב הפיצויים בקופת הגמל תקטין את  (ג) 
החיסכון הפנסיוני שלך ואת הקצבה הצפויה בהגיעך ל”גיל הזכאות”. כמו כן, משיכת מענקי פרישה בפטור ממס עלולה לפגוע בפטור החודשי על הקצבה המשתלמת 

ע”י המעסיק או קופת גמל לקצבה.
סכום המענק החייב - סכום המענק העולה על סכום המענק הפטור ממס או סכום המענק שברצונך למשוך ללא מימוש הפטור. (ד) 

גיל הזכאות – מועד הגעתך לגיל פרישה (נכון לשנת 2024, 62-64/67 בהתאם לתוספות המיוחדות בכל גיל פרישה) או מועד קבלת קצבה מזכה לראשונה, לפי המאוחר.  (ה) 

ב.2 בקשות נוספות  (יש לסמן V לפי העניין)

o בכוונתי לבקש לפרוס את סכום המענק החייב בהתאם להוראות סעיף 8(ג)(3) לפקודה (בקשה כאמור תוגש לפקיד השומה באמצעות טופס 116ג).
o אני מבקש לייעד סכום לרצף פיצויים שמקורו מהמעסיק או מקופה מרכזית לפיצויים בסך __________ ₪.  בכפוף לאישור פקיד 

9     השומה, הסכום כאמור יופקד על ידי המעסיק לקופת גמל לקצבה ____________ מספר תיק ניכויים                                              

מספר זהות

ב.1 להלן בקשות העובד ביחס למענקים שהועמדו לרשותו בגין תקופת העבודה ושדווחו בחלק א.9.
הסכום
הכולל

מס׳ שורה 
בחלק א.9

סכום לרצף 
קצבה(א)

סכום המענק הפטור
לפי סעיף 9(7א)(ג)

סכום המענק שם המשלם
החייב במס(ד)

סכום לרצף 
פיצויים(ב)

סה"כ

סה”כ התשלומים שחויבו במס, לרבות 
רווחים ליום הפרישה, כמפורט בחלק א.10 
הסכום הכולל שעל בסיסו חושבה הקצבה 

כמפורט בחלק א.11

(שלא יעלה על הסכום המרבי 
כמפורט בסעיף א.13)

1

2

3

4

5

 1. אני מצהיר כי: 

 2. אני מצהיר בזאת כי כל הפרטים שמסרתי בטופס זה הם מלאים ונכונים.

o בגין תקופת עבודתי אצל המעסיק לא קיבלתי ממעסיקים אחרים מענקי פרישה פטורים ממס בהתאם לסעיף 9(7א) לפקודה.
o לא הגשתי בקשה לרצף פיצויים בגין אירועי פרישה ממעסיקים אחרים. 

o טרם הגעתי לגיל הזכאות(ה) או הגעתי לגיל הזכאות אך טרם הגשתי לפקיד השומה בקשה לקיבוע זכויות לפי סעיף 9א לפקודה 
(באמצעות טופס 161ד).

ב.3 הצהרת העובד  (יש לסמן V לפי העניין)

חתימהשם העובדתאריך

מדריך למילוי
חלק זה:

x

0 20,000  0 380,000 400,000 הפניקס חברה
לביטוח בע"מ 4

0 0  0 330,000 330,000 איילון מיטב
פנסיה מקיפה 7

0 44,000  0 0 44,000 אינפיניטי גמל אג"ח 3

0 23,000  0 0 23,000 הפניקס חברה
לביטוח בע"מ 5

0 30,000  0 0 30,000 אלטשולר שחם גמל
אג"ח ללא מניות 6

נא לשים לב גם לפיצויים שחוייבו במס - מצ"ב נספח

1/11/2022

0 1 3 4 8 7 6 4 9
15/1/2024

ישראלי ישראל

x
x
x

דף 1 מתוך 3

x
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חלק ב׳ - הודעת העובד - חלק זה ימולא ע”י העובד וזאת לאחר שהוצגו בפניו כל הפרטים שמולאו על ידי המעסיק בחלק א', ושנמסרו לעובד בתאריך __________.
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לתשומת לב העובד - 
1. באפשרותך לבחור שלא למלא חלק זה ויראו כאילו הגשת בקשה לרצף קצבה ביחס לסכומים שהועמדו לרשותך בקופת 

גמל לקצבה(א) וזאת במידה והתקיימו שני התנאים להלן: 
(א) המעסיק סימן בחלק א.12 "אינו עולה" – כלומר, סך הסכומים שהופקדו בקופות הגמל אינו עולה על התקרה ל"רצף 

קצבה ברירת מחדל". 
(ב) המעסיק סימן בחלק א.12 "לא" – כלומר, לא עומדים לרשותך מענקים ממשלמים שאינם קופת גמל לקצבה.

בכל מקרה אחר, עליך למלא חלק זה, ולפרט את בקשותיך ביחס לכל המענקים שהועמדו לרשותך ובסיום, עליך   .2
להחזיר את הטופס למעסיק.

(א) סכום לרצף קצבה - משמעות בחירה זו, השארת כספי הפיצויים בקופת הגמל לקצבה וזאת, על מנת לקבל גם מסכומים אלה קצבה. הסכומים המדווחים בחלקים 
א.10 ו- א.11 יחשבו כסכומים שיועדו למטרת קצבה. הנך רשאי לבחור לייעד לרצף קצבה סכומים מתוך חלק א.9 שמקורם בהפקדות שוטפות והשלמות לקופת 

גמל (קוד משלם 5 או 6), כמפורט בהערת שוליים 26. לידיעתך -
ניתן לחזור מבקשה לרצף קצבה בכל עת.   .1

היה ובמועד הפרישה לא ניצלת את הפטור בהתאם לסעיף 9(7א) לפקודה במלואו אזי, בעת החזרה מרצף קצבה נשמרת לך הזכאות למימוש הפטור כאמור.  .2
חזרה מרצף קצבה תעשה באמצעות טופס 161ג. חזרה מרצף קצבה גוררת אחריה "חזרה מרצף" של כל הסכומים בקופות לגביהם ביקשת רצף קצבה (למעט,   .3
קרן פנסיה ותיקה – קוד משלם 5), ושנצברו במהלך תקופת עבודתך אצל אותו מעסיק. כלומר, לא ניתן לבצע חזרה מרצף קצבה רק על חלק מהסכום שיועד לרצף. 
על אף האמור לעיל, סה”כ התשלומים שחויבו במס כמפורט בחלק א.10 - הפקדות לרכיב הפיצויים בקופת גמל לקצבה, שחויבו במס במועד ההפקדה ושדווחו   .4
על ידי המעסיק כ"תשלומים פטורים", ניתנים למשיכה באמצעות פניה לקופת הגמל החל ממועד הפרישה וקופת הגמל לא תנכה מס בעת משיכת ההפקדות 
אלה. עם זאת, רווחים שמקורם בהפקדות כאמור חייבים במס ולגביהם קופת הגמל תנכה מס בשיעור האמור בסעיף 125ג(ג) לפקודה (נכון לשנת 2023 – 15%). 
לחלופין, במועד הזכאות לקצבה באפשרותך לקבל קצבה שמקורה ב“תשלומים פטורים”. סכום הקצבה שמקורה מהתשלומים הפטורים והרווחים שנצברו בגינם, 

יחשב כקצבה פטורה ממס.
סכום לרצף פיצויים – משמעות בחירה זו, דחיית אירוע המס בגין הפרישה ממעסיק זה למועד הפרישה מהמעסיק הבא. הנך יכול לייעד סכומים לרצף פיצויים עד  (ב) 

לגובה “תקרת רצף פיצויים” כמפורט בהערת שוליים 27 . לידיעתך -
במועד פרישתך ממעסיק זה, בחירה ברצף פיצויים אינה מאפשרת לך למשוך מענק פרישה בפטור ממס בהתאם לסעיף 9(7א) לפקודה.  .1

בנוסף, עליך למצוא תוך שנה ממועד פרישתך מעסיק חדש שיפקיד עבורך כספים למרכיב הפיצויים בקופת גמל לקצבה.   .2
היה ולא מצאת מעסיק חדש בתוך פרק הזמן האמור, עליך לדווח על כך לפקיד השומה על מנת שזה ייתן הנחיות לקופת הגמל, וזאת תוך 13 חודשים מיום   .3

פרישתך ממעסיק זה.
חזרה מרצף פיצויים, ובלבד שהתקיימו התנאים לרצף פיצויים, תעשה באמצעות טופס 161ג. הנך רשאי לחזור מבקשתך לרצף פיצויים בתוך שנתיים מיום הפרישה.   .4
חזרה מרצף פיצויים לאחר שנתיים מיום הפרישה ושלא במסגרת פרישה ממעסיק חדש, תשלול את הזכאות למענק פטור. בקשה לחזרה מרצף פיצויים גוררת 

אחריה "חזרה מרצף" של כל הסכומים לגביהם נתבקש רצף, לרבות סכומים שיועדו לרצף פיצויים ממעסיקים קודמים.
סכום המענק הפטור לפי סעיף 9(7א) - תקרת סכום המענק הפטור מפורטת בהערת שוליים 28. משיכת מענקי פרישה ממרכיב הפיצויים בקופת הגמל תקטין את  (ג) 
החיסכון הפנסיוני שלך ואת הקצבה הצפויה בהגיעך ל”גיל הזכאות”. כמו כן, משיכת מענקי פרישה בפטור ממס עלולה לפגוע בפטור החודשי על הקצבה המשתלמת 

ע”י המעסיק או קופת גמל לקצבה.
סכום המענק החייב - סכום המענק העולה על סכום המענק הפטור ממס או סכום המענק שברצונך למשוך ללא מימוש הפטור. (ד) 

גיל הזכאות – מועד הגעתך לגיל פרישה (נכון לשנת 2024, 62-64/67 בהתאם לתוספות המיוחדות בכל גיל פרישה) או מועד קבלת קצבה מזכה לראשונה, לפי המאוחר.  (ה) 

ב.2 בקשות נוספות  (יש לסמן V לפי העניין)

o בכוונתי לבקש לפרוס את סכום המענק החייב בהתאם להוראות סעיף 8(ג)(3) לפקודה (בקשה כאמור תוגש לפקיד השומה באמצעות טופס 116ג).
o אני מבקש לייעד סכום לרצף פיצויים שמקורו מהמעסיק או מקופה מרכזית לפיצויים בסך __________ ₪.  בכפוף לאישור פקיד 

9     השומה, הסכום כאמור יופקד על ידי המעסיק לקופת גמל לקצבה ____________ מספר תיק ניכויים                                              

מספר זהות

ב.1 להלן בקשות העובד ביחס למענקים שהועמדו לרשותו בגין תקופת העבודה ושדווחו בחלק א.9.
הסכום
הכולל

מס׳ שורה 
בחלק א.9

סכום לרצף 
קצבה(א)

סכום המענק הפטור
לפי סעיף 9(7א)(ג)

סכום המענק שם המשלם
החייב במס(ד)

סכום לרצף 
פיצויים(ב)

סה"כ

סה”כ התשלומים שחויבו במס, לרבות 
רווחים ליום הפרישה, כמפורט בחלק א.10 
הסכום הכולל שעל בסיסו חושבה הקצבה 

כמפורט בחלק א.11

(שלא יעלה על הסכום המרבי 
כמפורט בסעיף א.13)

1

2

3

4

5

 1. אני מצהיר כי: 

 2. אני מצהיר בזאת כי כל הפרטים שמסרתי בטופס זה הם מלאים ונכונים.

o בגין תקופת עבודתי אצל המעסיק לא קיבלתי ממעסיקים אחרים מענקי פרישה פטורים ממס בהתאם לסעיף 9(7א) לפקודה.
o לא הגשתי בקשה לרצף פיצויים בגין אירועי פרישה ממעסיקים אחרים. 

o טרם הגעתי לגיל הזכאות(ה) או הגעתי לגיל הזכאות אך טרם הגשתי לפקיד השומה בקשה לקיבוע זכויות לפי סעיף 9א לפקודה 
(באמצעות טופס 161ד).

ב.3 הצהרת העובד  (יש לסמן V לפי העניין)

חתימהשם העובדתאריך

מדריך למילוי
חלק זה:

x

189,878 360,122  0 0 550,000 הפניקס מרכזית לפיצויים
עד 15% מניות 1

1,000,000 0  0 0 1,000,000 המעסיק הנדיב ובניו
(1990) בע"מ 2

0 95,000

00

1,189,878 477,122 0 710,000 2,472,000

נא לשים לב גם לפיצויים שחוייבו במס - מצ"ב נספח

1/11/2022

0 1 3 4 8 7 6 4 9
15/1/2024

ישראלי ישראל

x
x
x

דף 2 מתוך 3

x
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נספח לטופס 161

מספר זהותלכבוד פקיד שומה

תאריך הגשה

נספח לטופס 161 - לעניין הוראות סעיפים 3(ה3)(1א) + 3(ה3)(1ב) לפקודת מס הכנסה
פיצויים שחוייבו בשווי מס - הנחיות העובד

בריבוע המתאים√יש לסמן

מתקן טופס קודם מתאריך__________________מקוריטופס זה : 

בהמשך לדיווח על הפקדות שחוייבו בשווי מס בטופס 161 המצ"ב, אבקש לקבל אישור פ"ש לפיו סכומים אלו בערכם הנומינלי מהווים מענק הון פטור על פי סעיף 9
(7א)(א1) לפקודה (ידוע לי כי מהרווחים שמקורם בסכומים אלו, ינוכה מס בשיעור הקבוע בסעיף 125ג(ג) לפקודה בלבד)

מספר תיק הניכוייםשם הקופה

סך ההפקדות שחוייבו בשווי מס

סכום שנצבר ליום סכום שחוייב בשווי
הפרישה

(ריאלי)(נומינלי)

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

 סה"כ    

ראה הדיווח בטופס 161

חתימת העובד

חתימהשם פרטישם משפחהתאריך

93063871387,00095,000הפניקס חברה לביטוח בע"מ

87,00095,000

x

x

013487649תל אביב 5

1/11/2022

ישראלישראלי1/11/2022

דף 3 מתוך 3
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116ג

בקשה לפריסה על-פי סעיף 8(ג) לפקודת לכבוד פקיד שומה
מס הכנסה

סמן/י  √ בריבוע המתאים 

הטופס כתוב בלשון זכר - מתייחס גם לנקבה

טופס זה ימולא ע"י המבקשים לפרוס הכנסה 
מהפרשי שכר וקצבה, פדיון ימי חופשה, מענק 
קצבאות  היוון  פטירה,  עקב  מענק  פרישה, 
וחזרה מרצפים. ניתן להגיש הבקשה לפריסה 
ההכנסה  התקבלה  שבה  המס  שנת  במהלך 
או  מס  תיאום  עריכת  במסגרת  וזאת 
באמצעות הגשת דוח שנתי לשנת המס שבה 

התקבלה ההכנסה. 

א. פרטי המבקש
כתובת מלאה תאריך לידה

/      /
שם משפחהשם פרטימספר זהות

מיקודיישוב מס' בית/דירהרחוב

מספר טלפון/נייד כתובת דואר אלקטרוני

ד. הצהרות ובקשות

131 לפקודה, לכל אחת משנות הפריסה ובמקרים בהם שנת הפריסה  ידוע לי כי בגין פריסה לשנים "קדימה" אחוייב בהגשת דו"ח שנתי על-פי סעיף   .1
הראשונה נדחתה לשנת המס העוקבת (בהתאם לתנאי המנהל), אחוייב בהגשת דוח שנתי גם לשנת המס בה התקבלה ההכנסה.

ידוע לי כי תשלום המקדמה, במידה ותקבע ע"י פקיד השומה במסגרת אישור הפריסה, מהווה חלק בלתי נפרד מהתנאים לאישור הפריסה. ידוע לי שעליי   .2
לשלם את מקדמת המס עד תום שנת המס שבה ניתן האישור או תוך 90 יום ממועד מתן האישור, לפי המאוחר. כמו כן, ידוע לי שחובה עליי לצרף לדוח 
השנתי בכל אחת משנות הפריסה את האישור השנתי שקיבלתי מהמשלמים ובו מפורטים התשלומים ששולמו לי והמס שנוכה במקור. בנוסף, ידוע לי שעליי  

לצרף את אישור הפריסה שיינתן לי על ידי פקיד השומה.
(V -יש לסמן ב) :אני מבקש שלא תקבע לי מקדמת מס לתשלום מאחר ומתקיימת לגביי לפחות אחת מהחלופות הבאות  .3

o סה"כ הכנסותיי הצפויות בשנות הפריסה, לרבות חלק מהכנסה שנפרסה אינו מגיע לסף המס וזאת בהתחשב בזכאותי לנקודות הזיכוי.  
o נקבעה לי נכות רפואית המזכה בפטור ממס בהתאם לסעיף 9(5) לפקודה מתאריך ________ ועד ליום _____________. תקופת הנכות המזכה   
      בפטור כאמור חלה על כל שנות הפריסה וסה“כ ההכנסותיי הצפויות בכל אחת משנות הפריסה הבאות, הכוללות גם את חלק ההכנסה הנפרסת, אינו 

           מגיע לחבות במס וזאת בהתחשב בזכאותי לנקודות הזיכוי ולפטור בהתאם לסעיף 9(5) לפקודה.   
לתשומת הלב - ע“פ הוראות סעיף 8(ד) לפקודה במקרה של פטירה במהלך שנות הפריסה (חו"ח) כאשר לא שולמה מקדמה, ההכנסות מפריסה שמיוחסות 
לשנים שלאחר שנת הפטירה יתווספו להכנסות המבקש בשנת הפטירה. לחלופין, עומדות בפני יורשי המנוח שתי אפשרויות נוספות- (1) פריסה חדשה בתיק 

המבקש, עד שנת הפטירה (2) ייחוס ההכנסה מפריסה בשנים שלאחר הפטירה להכנסתם של יורשי הנישום לפי שיעור חלקם בעיזבון – מס מוגבל 40%.

ה. חתימה
אני מצהיר/ה בזאת כי הבינותי את כל האמור בטופס, כי כל הפרטים שמסרתי בו הם מלאים נכונים ומדוייקים

וכי ידועים לי העונשים הקבועים בחוק בגין השמטת פרטים או מסירת פרטים שאינם נכונים.

חתימהשם מלאתאריך

ב. פרטי ההכנסה (לכל סוג הכנסה יש למלא טופס נפרד):

התקופה עבורה שולמה ההכנסה/ נוצרה הזכות תאריך התשלוםשם המשלם
תאריך סיוםתאריך התחלה

פידיון ימי חופשה(2) 2

הפרשי שכר וקצבה(1) 1

מענק עקב פטירה(4) 4

מענק פרישה(3) 3

חזרה מרצף פיצויים(8) 8

חזרה מרצף קצבה(7) 7

היוון קצבת אובדן כושר 
עבודה והיוון קצבת שאירים(6)

6

היוון קצבה ממעסיק 
או קופ"ג(5) 5

סכום ההכנסה מספר תיק הניכויים
של  המשלם

9
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בהתאם לסעיף 8(ג) לפקודת מס הכנסה אבקש לפרוס את ההכנסה שלעיל קדימה / אחורה (יש להקיף אחת מהאפשרויות) לשנות המס כמפורט להלן:

ג. פריסת ההכנסה ושנות הפריסה

שנת הפריסה

סה“כ

סה"כ הכנסות חלק ההכנסה 
המיוחס

הכנסה אחרת 
כדוגמת הכנסה 

מנכס בית

הכנסה 
ממשכורת, קצבה 

עסק ומשלח יד

.1

.2

.3

.4

.5

.6

סכום הכנסה ודאית / צפויה(9) 

תל אביב 5

29 9 1955 0 1 3 4 8 7 6 4 שלמה המלך 24 תל אביב 7936600ישראליישראל9

israel@gmail.com052-2795548

x

30/9/2022ראה פירוט בטופס 161 30/9/20221/1/1985 1,189,878

640,936 0 442,623 198,313 2023

640,481 0 442,168 198,313 2024

623,507 0 425,194 198,313 2025

623,507 0 425,194 198,313 2026

623,507 0 425,194 198,313 2027

623,507 0 425,194 198,313 2028

1,189,878

xישראלי ישראל1/11/2022
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יש לסמן √ בריבוע המתאים 
הטופס כתוב בלשון זכר - מתייחס גם לנקבה

161 ד

לכבוד פקיד שומה

בקשה לקיבוע זכויות לפי סעיף 9א לפקודה
❏ מקורי      ❏ עדכון

תאריך הגשה          /     /  

(1
2.
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טופס זה ימולא ע"י העובד שהגיע לגיל הזכאות(1),
ומבקש לקבל פטור עפ"י סעיף 9א

קידומתמיקודיישוב מס' בית/דירהרחוב

א. פרטי העובד
שם משפחהשם פרטימספר זהות

כתובת מלאה

תאריך לידה

/      /
מספר טלפון

הנני להודיעכם כי עפ"י סעיף 9א(ה)(1) לפקודה, הנני מבקש/ת לקבוע את סכום הפטור שיינתן לי בהיוון קצבה(2)

"גיל הזכאות" - גיל הפרישה או הגיל שבו החל יחיד לקבל קצבה מזכה, לפי המאוחר.  (1)
טופס זה ימולא ע"י יחיד שהגיע לגיל הזכאות גם אם אינו מבקש להוון קצבה. במקרה  (2)

זה ירשם בסעיף 7 סכום להיוון בפטור "אפס".     
"קצבה מזכה" - סך כל הקצבאות שמקבל אדם למעט קצבה מוכרת.  (3)

"נכות יציבה" - נכות צמיתה בדרגה של 75% או יותר.  (4)

אם יש יותר ממעביד אחד או  יותר ממשלם אחד יש למלא בנספח.  (5)
על פי נוסחת השילוב שהיתה בתוקף לפני 1.1.2012.  (6)

במידה ובוצע היוון לצמיתות.  (7)
לאחר הפחתה של הסכום המתקבל בסעיף 2.   (8)

הצהרות וחתימות

חתימהתאריך שם

אני מצהיר כי סכום המענקים הפטורים, כאמור בסעיף ב-2 כולל את כל המענקים הפטורים שקיבלתי.  .1
עוד  לשנות  אוכל  לא  בחוק  הקבועה  הבקשה),  הגשת  ביום  שתחילתה  יום   120 של  (תקופה  השינויים  תקופת  תום  לאחר  כי  לי  ידוע   .2

את החלטתי זו ולהגדיל בעתיד את הסכום להיוון קצבה בפטור.   
דעתי  על  ופעלתי  השומה  מפקיד  הכוונה  או  עצה  קיבלתי  לא  וההשלכות,  המשמעויות  את  שהבנתי  לאחר  בקשתי  את  מאשר/ת  אני   .3

או בהמלצת יועץ פנסיוני.  
שהוצהרו  הנתונים  פי  על  מהמשלמים  אחד  לכל  ישירות  ידכם  על  יועברו  במקור  מס  ניכוי  אישור  פרטי  כי  מסכים  ואני  לי  ידוע   .4

על ידי באירוע הפרישה  

ב. קיבוע זכויות

אני מבקש/ת שכל שינוי שיחול בשיעור הפטור מהקצבה המזכה ינוצל הפטור לטובת:   .8
❏ הגדלה יחסית של הפטור לפי היחס שנקבע בבקשה זו (היחס בין ההון הפטור לבין יתרת ההון הפטורה)        .1   

❏ הגדלת ההון הפטור להיוון בלבד  .2   
❏ הגדלת הקצבה החודשית הפטורה בלבד  .3   

9.  אני מקבל/ת קצבה מזכה החל מיום             /        /                , בחר אחת מהחלופות:
❏ הגשתי למשלם הקצבה טופס 161ח ובחישוב המס  על הקצבה המזכה ניתן לי הפטור הנוסף.         .1   

❏ לא הגשתי למשלם הקצבה טופס 161ח ולא קיבלתי את הפטור הנוסף על הקצבה.  .2   

כן   ❏ לא      ❏ בהתאם:   לחשב  ומבקש/ת   ,(7)190 תיקון  לפני  בנוסחו  לפקודה  9א(ג)  סעיף  הוראות  עפ"י  הפטור  לחישוב  זכאי/ת  הנני   .6
(אם כן, אין למלא סעיפים 7 ו - 8)  

אני ממשיך לעבוד אצל מעביד ❏ לא   ❏ כן, להלן פרטי המעביד(5):   .4
תקופת העבודה שקדמה לגיל הזכאות משכורת אחרונה משוערתשם המעביד

עד /מ -
חודש שנה חודש שנה

/

3. היוונתי בעבר קיצבאות שתקופת ההיוון מסתיימת לאחר לגיל הזכאות כמפורט להלן(5):
שיעור ההיווןשם המשלם

סכום ההקטנהסכום ההיוון הפטור
החודשי של הקיצבה

מספר תיק ניכויים של המשלם

9
תאריך הפרישה מהעבודה
בשלה משולמת הקיצבה

סכום ההיוון הכוללתקופת ההיוון

/      /

עד /מ -
חודש שנה חודש שנה

/
שיעור הפטור בהיוון
לתוחלת החיים(6)

ביום            /        /                הגעתי לגיל הזכאות(1) בשל אחת או יותר מהחלופות הבאות  .1
❏ הגעתי לגיל פרישה כהגדרתו בחוק גיל פרישה   

❏ קיבלתי קצבה מזכה(3)   
❏ פרשתי מעבודתי מחמת נכות יציבה(4)   

הקצבה את  אקטין  ובכך  בעתיד,  פטור  להיוון  של                                   סכום  הפטורה(8),  ההון  יתרת  מתוך  לייעד,  מבקש/ת  אני   .7
החודשית הפטורה.  

לאחר פרישתי ממקום העבודה הנ"ל, בכוונתי למשוך מענק פטור בגין השנים שקדמו לגיל הזכאות:    ❏ לא     ❏ כן  .5
סכום המשיכה המשוער                                                ש"ח  

בעבר קיבלתי מענקים פטורים כמפורט בסך  .2

ולפיכך הפגיעה בהון הפטור לאחר הכפלה במקדם הינה  

29 9 1955

1 9 20221 9 2022

97,000

x

477,122
523,040387,437 x 1.35 =

x

x

x

x

x
1 9 2020

x

1/11/2022

0 1 3 4 8 7 6 4 ישראליישראל9

7שלמה המלך 24 תל אביב 9 3 6 6 0 0052-2795548

תל אביב 5

xישראלי ישראל1/11/2022
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נספח לטופס 161ד

מספר זהותלכבוד פקיד שומה ____________________

תאריך הגשה

נספח לטופס 161ד - פירוט קצבאות ופירוט היוונים

בריבוע המתאים√יש לסמן

מתקן טופס קודם מתאריךמקוריטופס זה : 

פירוט קצבאות

סכום הפטור סכום הקיצבהתאריך תחילת קוד סוג מספר תיק ניכוייםשם המשלם
המבוקשהחודשי המלאהתשלוםהמשלםשל המשלם

1

2

3

4

5

6

סה"כ

שיעור הפטור מתוך תקרת קצבה מזכה נכון לגיל הזכאות (%)

 פירוט היוונים

סכום ההיווןסכום ההיווןתאריךקוד סוגמספר תיק ניכוייםשם המשלם
הפטור המבוקשהכוללההיווןהמשלםשל המשלם

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

סה"כ

חתימה

                   _______________
חתימהשם פרטישם משפחה                תאריך

93017638351/9/20207,0001,059גילעד גמלאות לעובדים דתיים בע"מ (גילעד הותיקה).
93622832961/10/20223,0000איילון מיטב פנסיה מקיפה

93063871361/11/20228,0000הפניקס חברה לביטוח בע"מ

1,059

12.22%

013487649תל אביב 5

1/11/2022

ישראלישראלי1/11/2022

93601035461/9/202275,00075,000מיטב דש גמל אג"ח ממשלת ישראל
93630011061/9/202222,00022,000אלפא מור תגמולים מדרגות 50-60

97,000

x

x
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